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は じ め に 
  
 
  
近年、青少年を取り巻く環境は、少子化や核家族化、高度情報化などに加え、 

 
厳しい経済情勢の影響などにより大きく変化しています。こうしたことを背景 
 
に、家庭や地域における教育力の低下、いじめの増加や多様化、有害情報の氾 
 
濫など、青少年を取り巻く様々な問題が顕在化しています。 
 
 このような社会の変化に対し、本県の青少年がどのような意識をもっている 
 
のかを捉えるため、県では隔年で「青少年の意識に関する調査」を実施し、  
 
総合的かつ効果的に青少年行政を進めていくための基礎資料としています。 
 
 今年度は、県内の小学校・中学校・高等学校４４校の御協力をいただき、  
 
地域のこと、自分のこと、就労に関する意識などについて調査を実施し、青少 
 
年の意識と行動について報告書にとりまとめました。 
 
 あおもりの未来を担う人財である青少年が、心豊かに健やかに成長していく 
 
ことを願い、この報告書が行政はもとより、青少年の育成に携わる皆様の今後 
 
の施策や活動の一助となれば幸いです。 
 
 最後に、本調査の実施にあたり、御協力いただいた弘前大学名誉教授の佐藤 
 
三三氏をはじめ、各学校関係者並びに関係者各位に厚く御礼申し上げます。 

 
 
平成２５年３月 
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